

专家称我国政治版图动态活跃 预估2024年大选将出现四位总统候选人轴心

【本报讯】目前的2024年大选总统候选人只有三个人物，即甘贾尔、阿尼斯、与普拉波沃。现在，最新的政治版图出现了可在2024年大选中提名为总统候选人的第四轴心。

5月28日，巴拉玛迪纳大学校长迪迪克·J·拉赫比尼(Didik J. Rachbini)指出，这个第四个轴心来自我国的强大政党——从业党和国民使命党等，而不是跟随那些拥有自己的总统候选人的政党。例如，印尼斗争民主

党-团结建设党将甘贾尔推举为总统候选人，民族民主党-民主党-公正福利党推举阿尼斯，大印尼行动党-民族复兴党推举普拉波沃。

目前的政治版图进一步加剧了印度尼西亚统一联盟(KIB)解散的危险，因此曾经大放异彩的两个政党更有潜力加强自己的地位和可选性。这种过渡势头很可能让从业党和国民使命党成为第四轴心，以加强党的复原力。

迪迪克评估说，如果仍稳定的两个政党跟随



从业党总主席艾朗卡。

别的政党的脚步，到了2024年，他们就不会获得额外的选票，除非他们稍后获得部长的席位。新的从业党-国民使命党联盟足以承载他们推举的总统组合。

迪迪克指出，如果从

业党将艾朗卡被推举为总统候选人，我认为其政党的动态将在总统选举期间持续下去，而不是推举其他政党的干部。国民使命党干部的代表可以加入从业党。此外，如果从业党战略性地计算数学选票，将其新干部里德宛成为总统候选人，那么西瓜哇的选票将尽收囊中。从业党将在这个开放的民主中受益匪浅。

迪迪克提醒道，一个更加分散的联盟可以避免像当下这样专制统治权力。议会中82%的联盟

在专制的政府和执法机构面前使民主受到威胁。当然，像这样以新的第四轴心的总统选举联盟策略，将导致总统选举分为两个阶段或进入第二轮竞选。两对总统候选人将继续竞争，排名第三和第四的失败政党，将随着新联盟的形成而再次计数。从业党和国民使命党不会失去参加第二轮比赛的机会。因此从继续相互竞争的各方的利益来看，第四轴心倡议可以说是非常理性的。(亮剑)

林绵基：梅加瓦蒂是个现实主义者 虽然疼爱女儿普安 但一定会选择甘贾尔挑大梁

【本报讯】印尼斗争民主党总主席梅加瓦蒂是个现实主义者，因为选择了东爪哇省长甘贾尔，而不是自己的千金普安作为总统候选人参选2024年总统选举。5月25日，在罗盘报电视台的访谈节目中，战略与国际研究中心(CSIS)创始人林绵基(Jusuf Wanandi)声称，梅加瓦蒂肯定对印尼斗争民主党的总统候选人进行了认真而漫长的思考，其实梅加瓦蒂现实一点也很好。我认为，这是让梅加瓦蒂决定最好的结局是甘贾尔的原因。

林绵基表示，梅加瓦蒂当然希望自己的千金成为印尼斗争民主党推



左起：普安和甘贾尔。

举的总统候选人。然而，我认为，梅加瓦蒂并不愚蠢，并意识到其千金的选举能力仍然很低，无法成为总统候选人；她非常了解现实，也晓得自己的千金做不到，因为只获

得1.7%的可选性，有什么办法呢。

林绵基坦言，梅加瓦蒂是一位在制定与实施总统选举有关战略时，具有巨大勇气的人物。此前，梅加瓦蒂还倾向于在

2014年总统大选中提名佐科维而不是自己本身作为印尼斗争民主党的总统候选人。

林绵基表示，这是我们必须尊敬梅加瓦蒂的一个方面，她是领导人，别忘了她还是苏加诺的千金。因此，必须承认梅加瓦蒂具有勇气，她晓得自己必须做什么，尤其是在面对反对力量的时候。

4月21日，在茂物市巴都杜里斯宫梅加瓦蒂宣布甘贾尔为总统候选人参加2024年总统大选。在这次活动中，佐科维总统与印尼斗争民主党精英出席了会议，包括普安、哈斯托、普拉南达(Prananda Prabowo)和普拉摩诺。(亮剑)



左起：甘贾尔、普拉波沃、阿尼斯。

SMRC民调调查：甘贾尔可选性35.9%居首 普拉波沃增长32.8%居次 阿尼斯可选性20.1%居末

【本报讯】Saiful Munjani Research and Consulting (SMRC) 调查结果显示了预计成为印度尼西亚总统候选人的三个人物的可选性。这三个人物是甘贾尔、普拉波沃和阿尼斯。

在2023年5月23日至24日进行的调查显示，中爪哇省长甘贾尔的可选项以35.9%位居第一，该名印尼斗争民主党政治家的可选性在过去五个月中增加了4.8%。国防部长普拉波沃也出现了选举能力的增加，普拉波沃以32.8%位居第二，

同期增长3.1%。对于前雅京专区省长阿尼斯来说，其成就为20.1%。在过去的五个月里，阿尼斯的可选性出现显著下降。阿尼斯的可选性下降了9.6%。

SMRC的调查是通过电话进行的。样品选择通过随机数字拨号方法完成。随机数字拨号方法是一种通过随机生成电话号码的过程选择样本的技术。调查中随机选择了915名受访者。该调查的置信水平为95%，误差幅度约为3.3%。(亮剑)

林绵基奉劝牛头党别傲慢世事今非昔比



战略与国际研究中心(CSIS)创始人林绵基(Jusuf Wanandi)。

【本报讯】战略与国际研究中心(CSIS)创始人林绵基(Jusuf Wanandi)奉劝印尼斗争民主党在面对2024年选举时，千万不要采取傲慢态度。

林绵基表示，考虑到印尼斗争民主党是上次选举的获胜者，许多想要与印尼斗争民主党合作的政党，也跟着推举甘贾尔为2024年总统候选人，这是非常自然的。但是，将来印尼斗争民主党绝不会像目前这样强大，所以，希望不要傲慢。

5月28日，在罗盘报电视台举办的一场访谈节

目上，林绵基表示，我是因为热爱对印尼斗争民主党，所以我才提醒印尼斗争民主党，不要太过夸张。即便是你现在很强大，将来并不一定是一样的强大，千万不要傲慢。

林绵基指出，现在的印尼斗争民主党过于傲慢，这种傲慢态度只会适得其反。不要太过夸张，好像觉得全国的一切都依赖于印尼斗争民主党。

虽然如此，林绵基坦言，印尼斗争民主党确实是一个主要政党，其干部必须

为此感到自豪。然而我还是要提醒印尼斗争民主党，不要认为印度尼西亚的每个人都依赖印尼斗争民主党，情况不是这样的。

林绵基认为，在2024年总统大选中，被预测的众多造王者人物中，只有佐科维总统才是真正的造王者。

林绵基表示，尤素夫·卡拉、巴洛与梅加瓦蒂等人物可能也被称为造王者。不过，我仍认为，真正的造王者只有佐科维，绝对不是其他人。(亮剑)

燕妮评估穆海敏成为普拉波沃副座的可能性



伊联战略创新发展机构主席燕妮·瓦希德(Yenny Wahid)。

【本报讯】伊联战略创新发展机构主席燕妮·瓦希德(Yenny Wahid)悲观地认为，普拉波沃将选择民族复兴党总主席穆海敏为其在2024年总统选举中的副总统候选人。

5月26日，燕妮指出，这是很难实现的愿望，连瓦希德总统都被穆海敏抛弃，更不用说以后的人了。

当再次被问及穆海敏参选的机会时，燕妮笑着说，普拉波沃一定有自己的选举考量以赢得2024年总统大选。普拉波沃对此有自己的政治观点。

燕妮强调说，伊联在制度上不会参与实际政治，但是并没有禁止伊联干部在政治上进行竞争。伊联拥有无数名有资格参加2024年总统大选的优秀干部。如纳萨鲁丁(Nasaruddin Umar)、

马福与科菲花。所以无论在这些当什么人是副总统，对我们来说，这肯定表明了一个迹象，即伊联确实是一股不可忽视的政治力量。

民族复兴党总主席穆海敏越来越有信心成为副总统候选人参加2024年的选举。

5月20日，在南苏拉威西省锡江市与数千名伊联干部会面时，穆海敏指出了伊联长老们的指示了。

在不久的将来，民族复兴党与大印尼行动党将共同宣布与普拉波沃搭档的副总统候选人名单。到目前为止，我们与大印尼行动党保持团结，只是在等待合适的时机。我仍然是副总统候选人。

2008年，民族复兴党出现内讧，冲突双方是瓦希德和穆海敏。

对于这场冲突，燕妮表示，穆海敏是将瓦希德开除出民族复兴党的人物，他通过2008年在雅加达安卒举行的民族复兴党特别大会作出的这一举动。不仅瓦希德被穆海敏开除，还有一些民族复兴党高级干部包括我自己，都被穆海敏开除了。穆海敏还开除了曾经与他在民族复兴党共事过的同志。(亮剑)

阿尼斯在雅京可选性居冠 甘贾尔次之

【本报讯】印度尼西亚政治指标执行主任布哈努丁(Burhanuddin Muhtadi)日前指出，印尼政治指标近期的调查结果显示，成为2024年大选的总统候选人阿尼斯在雅加达的可选性是最高的。

根据2023年2月至3月进行的印度尼西亚政治指标调查结果，阿尼斯成为雅加达选民中的首选候选人，比例达到28%。甘贾尔为21.3%居次，第三是

普拉诺沃为11%。

在同一调查期间，阿尼斯在3个人物、10个人物和35个人物的模拟半开放调查方面也表现出色。

布哈努丁指出，阿尼斯的可选性在3个人物的模拟中达到了42.4%，领先于甘贾尔的33.2%和普拉波沃的16.6%。在模拟10个人物中，阿尼斯可选性为36.8%也是排名第一，其次是甘贾尔可选性为

29.5%，普拉波沃为14.3%。

阿尼斯的可选性在模拟35个人物方面也表现出色。阿尼斯获得了35.7%的可选性；甘贾尔和普拉波沃分别排名第二和第三，各为28.3%和13.8%。模拟35个人物也没有显著变化，阿尼斯排名第一，其次是甘贾尔，普拉波沃排名第三，差异非常悬殊。

这项印度尼西亚政治指标调查的人口是雅加达

所有有投票权的印度尼西亚公民。抽样采用多阶段随机抽样方法进行，总样本由2060名受访者的分析，并采用简单的随机抽样方法，在95%的置信水平下，820名受访者的基本样本，误差幅度约为3.5%。选定的受访者由训练有素的访谈者进行面对面访谈。访谈结果的质量控制由主管抽查抽查总样本的20%随机进行，未发现明显错误。(亮剑)

民主党称阿尼斯-阿古斯组合是最理想搭档 但最终决定权在阿尼斯手中

【本报讯】5月26日，民主党大选制胜机制副主席甘哈尔(Kamhar Lakumani)表示，团结变革联盟(KPP)考虑的正副总统候选人是阿尼斯和民主党总主席阿古斯组合。最终决定权是根据民族民主党、民主党和公

正福利党发起的联盟协议，即最终决定权掌握在阿尼斯手中。当然也有几个理想的人物，但是根据民主党全体干部的愿望，对我们来说也是最重要的，当然是总主席阿古斯，这是可以成为二合一的理想组合。

甘哈尔指出，民主党将把副总统的选择权交给阿尼斯与团结变革联盟。无论阿尼斯做出什么决定，民主党都会给予尊重。阿尼斯已获得选择和确定其副总统人选的全部授权。民主党始终与KPP一起努力实现

变革和改进，以实现繁荣的公正社会。民主党也始终指导和维护三个政党的合作章程中，三方一致同意的愿望和中心思想。包括被阿尼斯收入囊中的副总统的人物，这指的是，已经设定的五个标准。(亮剑)